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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI’NA

Aşağıdaki sorularımın Aile ve Sosyal Hizmetler Bakam Maltinur ÖZDEMİR GÖKTAŞ

tarafından Anayasa’nın 98Mnci, İçtüzüğün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

eevaplandırılmasmı arz ederim. 05.03.2025.
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Kadınlara ve çocuklara karşı işlenen suçlarda kolluk görevlileri başta olmak üzere kamu

görevlilerinin dahlinin olduğu çok sayıda vaka kamuoyunda geniş yer bulmaktadır. Ancak bu

“suçlarla ve suçlularla” etkin mücadele yöntemlerinin oluşturulması bir yana uzun yıllardır

uygulanagelen “cezasızlık” politikaları neticesinde kadınların ve çocukların maruz kaldığı

şiddet, her geçen gün katlanmaktadır. Özellikle Kürtlerin yoğun yaşadıkları kentlerde,

çoğunlukla kolluk görevlileri ile korucuların uygulayıcısı olduğu şiddet suçlan gündemden

düşmemektedir. Bu suç pratikleri kimi zaman taciz, tecavüz, istismar kimi zaman ise kadın

cinayetleri veya zorla kaybetme şeklinde ortaya çıkmaktadır.

Kamu görevlilerinin ve kolluk gücünün içinde olduğu “çete” oluşumlarıyla Şımak başta olmak

Kürtlerin yoğun yaşadığı illerde kadın ve çocuklara yönelik işlenen suçlarda ciddi artışlar

gözlemlenmektedir.

Bu çetelerden biri 2013 yılında Şımak ilinde açığa çıkmış ve konu basında da geniş yer

bulmuştur. Ancak aralarında astsubay ve uzman çavuşların olduğu 25 şüpheli hakkında açılan

soruştumıanm iddianamesi, 11 yıl som-a hazırlanmıştır. ''Suç İşlemek Amacıyla Örgüt Kurma.

İnsan Ticaret Yapma. Çocukları Fuhıışa Teşvik Etmek veya Yaptırmak veya Aracılık Ettirmek.

Çocuğun Nitelikli Cinsel İstismarı, 18 Yaşını Doldurmamış Kişilere Karşı İnsan Ticareti. Bir

Kimseyi Fuhıışa Teşvik Etmek veya Yaptırmak veya Aracılık Etmek veya Yer Temin Etmek.

Şantaj, Suç örgütlerinin isimlerini kullanarak birden fazla kişi ile tehditte bulunmak (...) " gibi

daha bir çok suçun yer aldığı iddianame kabul edilmiş ve açılan davanın ilk duruşması 20 Aralık

2024 tarihinde görülmüştür.
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1- Bakanlığınızın Şımak genelinde kadınlara yönelik işlenen şiddet suçlan dolayısı ile

görülen kaç davaya müdahil olmuştur?

2- Bakanlığınızın Şırnak genelinde çocuklara yönelik işlenen şiddet suçları dolayısı ile

görülen kaç davaya müdahilliği söz konusu?

3- Şımak’ta kadın ve çocuklara yönelik işlenen suçların türlerine göre dağılımı nedir?


